
Notulen buurtcommissie-overleg van 14 januari 2008, bij Ellen

Aanwezig: Ellen, Diana, José, Marja, Anna, Karin (not.)        Afwezig m.k.: Rutger, Stefan

Mededelingen
Kick is verhuisd. Zijn nieuwe adres is bij Ellen bekend, zijn e-mailadres is hetzelfde gebleven.
Voor zijn inzet voor de buurtcommissie heeft Kick de 1e Buitenhofbokaal gekregen. Na kascontrole door Stefan 
en Rutger zal Jelena Boorsma onze penningmeester worden.

Sita is vertrokken bij de werkgroep Communicatie. De redactie van het krantje bestaat uit zes mensen, waarvan 
er enkele roulerend aanwezig zullen zijn bij dit overleg. Vanavond zijn dat Marja Kuik en Anna Hage.

Agenda
Algemeen Werkgroepen

Financiën Communicatie
VWH jaarverslag 2007 Activiteiten
Nieuws Verkeer
Glasbak Groen & spelen
Bewonersavond Peizerhoven

Financiën 
De VWH vraagt of wij wensen willen indienen voor het stadsdeelbudget voor grote structurele projecten. 
Ingediend is: speeldingen voor de groenstrook Peizerhoven. Nog niet ingediend: meer prullebakken in de wijk. 
(Nu alleen 2 op het grote speelveld)
Goed idee (= subsidiepot voor activiteiten) is max. € 4.500,-. Hier hebben wij gevraagd om € 1.000,- voor 
BuurtCultuur, € 1.500,- voor onderhoud (jongeren) van het Gamefitheather. Er zal nog worden gevraagd om 
€1.500,- voor een aanplak-/infobord bij de sloot en € 500,- voor het buurtfeest.

VWH jaarverslag 2007
De VWH gaat in haar jaarverslag foto’s, films en reportages opnemen. Buitenhofactiviteiten op foto’s en/of films 
zijn Buurtcultuur, Open tuinen, wervingsactie GameFitheater, Koninginnedag.

Nieuws
De bouw van de Peizerhoeve gaat niet door, er zijn te weinig huizen verkocht. We houden nieuwe plannen in de 
gaten.

Bij de volkstuinen tussen Duurswold- en Campinglaan werd een deel gemaaid en afgegraven. Dit bleek voor 
een ecologisch project, er komen schooltuintjes. De gemeente bepaalt welke school er gaat tuinieren. Er komt 
geen hek of coniferenhaag omheen, maar een inheemse randbeplanting.

Rutger is gevraagd de Stichting Behoud Stadspark over te nemen. Hij heeft na rijp beraad besloten dit niet te 
doen. Hij blijft wel in het Groenoverleg.

Glasbak
De glasbak is weggehaald, maar de gemeente wil er toch een terugplaatsen. Waar moet die komen? We zullen 
de vraag stellen op de bewonersavond. Is er ook behoefte aan een textielbak?

Bewonersavond
De bewonersavond 2008 zal worden gehouden op woensdag 2 of donderdag 3 april. José en Ellen maken het 
programma. De spreker is wellicht Bert van Guldener, van de DLG (Dienst landelijke gebieden), over de 
inrichting van de Peizermaden. We houden de bewonersavond in het tuindersgebouw aan de Campinglaan. 
Daar is ruimte / stoelen voor ca. 40 mensen.

Communicatie 
De Communicatiewerkgroep wil een lezersonderzoek doen over het krantje en daarvoor een subsidieaanvraag 
indienen bij Goed Idee. De andere aanwezigen hebben de indruk dat het krantje goed gelezen en gewaardeerd 
wordt. Een eventueel lezersonderzoek zou de werkgroep zelf kunnen doen door in het krantje een vragenlijst te 
zetten. Een grote subsidie hiervoor aanvragen is niet nodig, een kleine bijdrage kan uit de algemene pot komen.



Vraag: Is het mogelijk het krantje in kleur uit te brengen? Antwoord: In principe moeten alle buurtcommissie-
activiteiten kostendekkend zijn. Dit lukt tot nu toe nog niet bij het krantje. Wellicht is het mogelijk een subsidie te 
krijgen van de gemeente. Als er meer geld is, dan hebben we liever een extra editie per jaar dan een krantje in 
kleur.

Vraag: Is er iets bekend over de bevolkingsopbouw van de wijk? Antwoord: Ja. Ellen mailt Marja hierover.

Vraag: Zijn er statuten o.i.d.? Antwoord: Nee, alleen het principe dat het krantje kostendekkend moet zijn.

Vraag: Wie deed de advertenties? Antwoord: Iedereen / niemand, zoals het uitkwam. De tarieven vaststellen 
was ook natte-vinger-werk. Het is beter om te kijken wat het krantje kost per pagina/ advertentieruimte. Ellen zal 
Kick vragen om informatie over de kosten. De krantenmakers hebben daar nu geen idee van, omdat de facturen 
rechtstreeks van de drukker naar de penningmeester gaan.
Een potentiële adverteerder kan Bloemenmozaïek in Hoogkerk zijn.

De e-mail van de Communicatiewerkgroep moet in het vervolg naar Sonja. Hierover mailt de Comm. werkgroep 
met Hans de Kleine.

Ellen zal de datums van vaste activiteiten mailen aan Victor.

Victor gaat de website doen. Voor een webredacteur wordt nog een oproep gedaan in het krantje, op de 
website en op de Bewonersavond.
 
Activiteiten
Op zaterdag 9 februari is het weer BuurtCultuur-avond. Aan begin en eind is de bijeenkomst in het 
tuindersgebouw. Er zijn weer 4 activiteiten (in 4 huiskamers). Het kost € 7,-. De flyer gaat er in het weekend van 
19/20 januari uit. Op 30 april is er weer Koninginnedag, met de gebruikelijke activiteiten.

Verkeer
Er moet een serieuze oplossing komen voor de in-/uitritten bij de Tuinland (en straks ook bij de nieuwe 
Gamma), want de situatie is door de vele afslaande auto’s gevaarlijk voor fietsers. Er staan zelfs geen 
haaietanden op de weg.

De busbaanverhoging komt eraan. Het is nog onduidelijk wanneer. Voor zowel het autoverkeer als de bussen 
(en fietsers parallel aan de busbaan) wordt het kruispunt verhoogd.

Groen & spelen
De GameFitheater-begroting is rond. De definitieve tekeningen zijn klaar, de aanbestedingen gedaan. Het 
politieke trajct is gestart. Er gaat nog een bijzonder originele aanvraag naar het Rabo-stimuleringsfonds voor het 
afdakje. Als we genomineerd worden, moeten er zoveel mogelijk mensen stemmen voor onze nominatie, zowel 
op papier als via internet. Ellen mailt het laatste nieuws over het GameFitheater naar Victor.

Peizerhoven
Er is kinderinspraak geweest over de inrichting van de groenstrook tussen Peizerhoven en Humsterlandlaan. 
Kinderen willen vooral ruig, avontuurlijk en spannend en niet netjes spelen. De gemeente gaat er nu ook voor. 
Er zal i.v.m. een pontje t.h.v. Humsterlandlaan 45 contact worden opgenomen met de bewoners.

Het bezwaarschrift tegen de bouwplannen (niet conform bestemmingsplan) is niet ontvankelijk verklaard 
vanwege lateraal zicht.

Data
Activiteiten:
9 februari – BuurtCultuur
2 of 3 april – Bewonersavond
30 april – Koninginnedag
7 juni – Slootmiddag
8 juni – Open Tuinen

Deadline krantje:

21maart
15 juni
15 oktober

Nieuwe vergaderdata:

woensdag 5 maart bij Diana
dinsdag 22 april bij Karin 
donderdag 5 juni bij Rutger 


